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FIBER OPTIC FLAME MONITORING SYSTEM은 기존 기본형 3001시스템의 기능성을 더욱 확장시킨 제품입니다.  광케이블스캐너시스템은 튼튼한 광학전자컨버터인 프로브 SKL과 유연한 광케이블과  OE컨버터로 이루어쳐 있습니다. 

편리하고 튼튼한 프로브는 고온과 강한 지동을 견뎌낼수 있도록 설계되었습니다.

그러므로 이 시스템은  일반적인 FLAME SCANNER가 설치되기 어렵고 불가능한 장소에 이상적으로 적용할 수 있습니다.  예를 들자면 가스터빈의 감시가 좋은 예가 될수 있겠습니다.

프로브는 2.7도의 시야를 유리섬유뭉치에 비추는 렌즈를 내부에 가지고 있습니다.   이 조합이 200까지의 ( 단시간동안에는 300도) 고온을 견딜수 있습니다. 프로브와 케이블은 조립후 실드처리되어 공급됩니다.  프로브의 방사감지단의 끝부분은 1인치의 THREAD COUNTERPIECE 로 되어있으므로 광케이블을 꼬지않더라도 가시관( SIGHT TUBE)에 고정할 수 있습니다. 

자외선영역 및 가시광선영역이나 가시광선영역 및 적외선영역부분을 수용하는 다른 형태의 광케이블도 적용할 수 있습니다.

그러므로  스캐너는 사용되는 연료에 따라 최적의 방사영역을 수용할 수 있는 화염감시에 맞게 적용할 수 있습니다.

유리섬유뭉치는 실리콘으로 절연됩니다.  이 실리콘은 또한 유연한 철재질의 외피로 보호됩니다. 이 케이블은 방수 방진처리되어 있을 뿐만아니라 산(ACID)이나 고온에도 견딜 수 있도록 되어있습니다. 

광케이블의 길이는 현장설치여건에 따라 달라집니다.  길이가 길어지면 빛의 감쇄가 일어나므로 2~5미터정도에서 사용하는 것이 적당합니다.  더 긴 케이블도 가능하지만 특별히 UV DETECTOR로 미리 테스트를 하여 차후 문제가 발생하지 않도록 하여야 합니다.

OE ( optoelectronic ) CONVEROTOR에는 이 방사된 빛들이 전기신호를 만들어주는 디텍터로 오게됩니다.  사용되는 연료에 맞게 감시하도록 최적화된 감도멈위를 가진 디텍터가 사용됩니다.  나머지 전자기술적인 부분은 표준형의 scanner와 유사합니다. 이 컨버터는 3000/4000 amplifier모듈에 맞게 설계되었습니다.  

